
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Step１ 
スマートフォンにわんダント2アプリをダウンロード

する 

■■ わんダントアプリの設定方法 ■■ 

Step２ 
わんダントTOWN住民登録をする 

Androidの方は 

アプリのダウンロードページが表示されたら「イン

ストール」をタッチ。 

「ライセンス条項」が表示されたら、内容を確認し

て「同意してダウンロード」をタッチし、インス

トールをおこなってください。 

インストールが完了したら「開く」をタッチ。 

スマートフォンから 

http://www2.wandant.jp/wd2/index.html#dl 

次のサイトにアクセスし、「わんダント2」アプリ

をダウンロード。 

iOSの方は 

アプリのページが表示されたら「無料」をタッチ。

ボタンが「インストール」に変わったら「インス

トール」をタッチ。iTunes Storeにサインインする

ためApple IDのパスワードを入力して「OK」を

タッチ。 

インストールが完了したら「開く」をタッチ。 

わんダント2 

※わんダント2アプリのインストールが正常に完了

すると、スマートフォン内のアプリ一覧に「わんダ

ント2アプリ」のアイコンが表示されます。 

次は、Step２「わんダントTOWN住民登録」をおこ

ないます。 

わんダント2アプリがスマートフォンにインストール

されたら、アプリを起動してわんダントTOWN住民登

録をおこないます。 

すでに、わんダントTOWNの住民登録がお済みの方は、

Step３「わんダントチャーム設定」へお進みください。 

わんダント2では、アプリのアカウント登録＝わんダ

ントTOWN住民登録といいます。 

わんダントTOWN住民登録では、ログイン用のメール

アドレスや愛犬の名前などを登録します。(わんダント

TOWN住民登録料および利用料はかかりません) 

Step３ 
わんダントチャーム設定をする 

次に、愛犬の登録をおこないます。 

愛犬の登録画面が表示されたら、愛犬の写真（任

意）、名前、性別、生年月日、犬種等［必須］箇所

を入力して「次に進む」をタッチ。 

これで、わんダントTOWN住民登録は完了です。 

次は、Step３「わんダントチャーム設定」と「わんダ

ントステーション設定」を続けておこないます。 

充電された わんダントチャームと、電源ケーブルを接

続したステーションをお手元にご用意ください。 

※電源ランプが2回点滅する 

わんダント2をご利用いただくには、まず、スマー

トフォンにわんダントアプリをダウンロードして、

わんダントチャームとステーションの初期登録と設

定をおこなってください。 
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わんダント2アプリを開いたら画面下部にある「わ

んダントTOWN住民登録」をタッチ。 

「My Cloud アカウント利用規約」と「わんダント2

サービス利用規約」をご確認の上、チェックボック

スにチェックを入れ、「規約に同意します」をタッ

チ。 

わんダントチャームの設定には、充電されたわんダン

トチャーム、電源ケーブルを接続したステーション、

お手持ちのWi-Fiルータが必要になりますのでお手元に

ご用意ください。 

アプリ画面の下記欄にWD2が表示されたらタッチで

選択し「確定する」をタッチ。(WD2が表示されるま

で30秒ほどかかる場合があります) 

わんダントステーション設定画面に切り替わります。 

わんダントTOWN住民登録画面が表示されたら、 

ログインIDとなるメールアドレスとパスワード等 

［必須］箇所を入力して「登録する」をタッチ。 

改めてわんダントチャームの電源を入れる。 

はじめに、わんダントチャームの電源が切れている

ことを確認する。 

※電源ランプが点滅しないことを確認 

わんダントチャームの電源が入っていたら、一旦電

源を切る。 

※電源ランプが3回点滅し消灯 

電源ボタンを押しても電源ランプが点かない 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ステーション背面のランプの点滅がはじまったら、

お手持ちのWi-FiルータのWPSボタンを押す。 

(Wi-FiルータのWPSボタンについては、お手持ちの

Wi-Fiルータの説明書を参照ください) 
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これで、わんダント2アプリの設定は完了です。 

わんダントチャームをチャームホルダーに入れ愛犬の

首輪に取り付け、わんダント2アプリを使いステー

ションカメラで試し撮りをしてみましょう。 

カメラのアングルが悪い場合は、ステーションの設置

位置を変更してください。 

さぁ、わんダント2アプリを使ってみましょう！ 

わんダントチャームを愛犬に着けたまま、一緒に遊ん

だり散歩に出かけたりしてみましょう。 

そして、わんダントステーションとチャームが通信圏

内にある場所で、スマートフォンのわんダント2アプ

リで「いま何してる？」ボタンを押して、わんダント

君が教えてくれる愛犬の様子を確認してみましょう。 

わんダントステーション設定画面が切り替わります。 

ステーション背面のランプが点滅から点灯に変わっ

たら、アプリ画面の「次に進む」ボタンをタッチ。 

アプリ画面の「確定する」が有効になったら、「確

定する」ボタンをタッチ。(Bボタンのランプが消灯

しても「確定する」が有効にならない場合は、再度B

ボタンを長押しする) 

わんダントステーションの設定がはじまります。 

(わんダントステーションの設定完了までには1分ほど

かかる場合があります) 

「設定完了」が表示されたら、「わんダント2を始

める」ボタンをタッチ。 

わんダントステーションの設定が完了すると、わんダントマイルームが表示されます。 

マイルームでは「いま何してる？」ボタンで愛犬の様子を確認することはもちろんの

こと、ほかにも以下のような機能があります。 

■■ マイルーム(見守り)機能の使い方 ■■ 

Wi-Fiルータと接続するため、わんダントステー

ション背面のWボタンをランプが点滅するまで長押

しする。 

スマートフォンと接続するため、わんダントステー

ション背面のBボタンをランプが点滅するまで長押

しする。 


